

4 Ιουνίου 2016

«Δημιουργοί εν πλώ» Συναντήσεις λόγου & τέχνης - 2016 - πρώτος κύκλος συνάντηση με την ομότιμη καθηγήτρια Πανεπιστημίου Ιωάννα Τσιβάκου

[/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις](#)

Image not found or type unknown



Στο χώρο Βιβλίου και πολιτισμού Εν Πλω,

από το φθινόπωρο του 2015 λειτουργεί με ιδιαίτερη επιτυχία ένας κύκλος συζητήσεων με πνευματικούς δημιουργούς (ποιητές, πεζογράφους, μουσικούς και ζωγράφους), οι οποίοι παρουσιάζουν στο αναγνωστικό κοινό το έργο τους και την αντανάκλασή του στην καθημερινότητά μας.

Τη σειρά των συναντήσεων επιμελείται και παρουσιάζει ο ποιητής Δημήτρης Κοσμόπουλος.

Ο πρώτος κύκλος συναντήσεων για το 2016

ξεκίνησε στις 21/1 με το αφιέρωμα στον ποιητή Γιάννη Κοντό, ένα χρόνο ακριβώς μετά την εκδημία του .

Την Τρίτη 7 Ιουνίου και ώρα 7:00 το απόγευμα ο Δημήτρης Κοσμόπουλος συναντά την ομότιμη καθηγήτρια Πανεπιστημίου Ιωάννα Τσιβάκου

Η Ιωάννα Τσιβάκου ανήκει στη γενιά της δεκαετίας του 60, με συμμετοχή στους φοιτητικούς αγώνες της εποχής ως μέλος της νεολαίας της ΕΔΑ και της συντακτικής επιτροπής της φοιτητικής εφημερίδας «Πανσπουδαστική». Σήμερα είναι ομότιμη καθηγήτρια του Παντείου Πανεπιστημίου. Καθ' όλη τη διάρκεια της διδασκαλίας της, στο Πανεπιστήμιο Αιγαίου αρχικά και του Παντείου εν συνεχεία, αλλά και κατά την επαγγελματική της ενασχόληση ως σύμβουλος σε διάφορους οργανισμούς του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα, εντρύφησε στην κοινωνιολογία των οργανώσεων. Εστίασε τη μελέτη της στην κοινωνική και ιδεολογική διάσταση των θεσμών και των κοινωνικών σχέσεων, ιδιαίτερα στους σύγχρονους τρόπους κοινωνικής δράσης όπου το υποκείμενο συμπλέκεται με την ψηφιακή τεχνολογία. Συνεργάστηκε με γνωστά ακαδημαϊκά και ερευνητικά κέντρα των ΗΠΑ και της Μεγάλης Βρετανίας, ενώ είναι μέλος της επιστημονικής επιτροπής διεθνών περιοδικών. Άρθρα της έχουν δημοσιευτεί σε διεθνή και ελληνικά περιοδικά και συλλογικούς τόμους, ενώ βιβλία της έχουν κυκλοφορήσει από τις εκδόσεις «Θεμέλιο», «Νεφέλη» και «Ι. Σιδέρης». Τελευταίο της βιβλίο (έκδοση 2015 από τον οίκο Ι. Σιδέρης) είναι «Ο ΗΓΕΤΗΣ: ως ενσάρκωση του θεσμού».

Είσοδος ελεύθερη

πληροφορίες 211 11 98 900-1 ή στο info@enploeditions.gr

Εμπορικό Κέντρο ATRIUM, Χαριλάου Τρικούπη 6-10, 106 79 Αθήνα, 2111198900-1